
平成２９年 ２月２１日
九州大学研究推進職　公募要領
九州大学学術研究・産学官連携本部
 九州大学学術研究・産学官連携本部では下記の要領によりリサーチ・アドミニストレーター（以下「ＵＲＡ」という。）を公募いたします。つきましては、応募並びに適任者のご推薦について、宜しくお願い申し上げます。
採用後の所属先となる九州大学学術研究・産学官連携本部の詳細につきましては、同本部のホームページ（http://airimaq.kyushu-u.ac.jp）をご覧ください。
1．公募人員：研究推進専門員（URA） 　２名
2．主な業務・応募要件（必要な能力・資格）
	主な業務 
	・医療・バイオ領域の産学官連携支援に関わる業務

	必要な能力・資格等
	・医療・バイオ関連領域において、研究開発等（知財、契約業務を含む）の業績により専門的知識及び能力を有すると認められる者
・外国語（英語等）によりコミュニケーションをとることができる者



3．所属部局等：九州大学学術研究・産学官連携本部
               ※社会経験、業務背景、適正等により、本部内での異動の可能性があります。
4．勤務場所：九州大学病院キャンパス等
5．勤務形態：研究推進専門員　　常勤（有期）　３年間（更新可）
　
6．待　　遇：給与・保険等は、経験等に基づき本学の関係規定により決定
※国立大学法人九州大学就業通則
（http://www.kyushu-u.ac.jp/university/rule/zenbun/2004syuki001.pdf）
　　≪例≫研究推進専門員：年収４００万円程度（年俸制）
※能力・経験・業績等により異なる。
7．着任時期：決定後なるべく早い時期
8．提出書類（原本１部、写し１２部）：
　　 (1)研究推進主幹
○九州大学研究推進職（ＵＲＡ）採用申請書（本学所定様式）
○着任後の活動の抱負と展望･･･（Ａ４サイズ　２,０００字程度、様式自由）
○採用選考等に関する配慮・支援の要望書（本学所定様式）
※書類選考結果送付用の返信用封筒（長形３号）を同封してください。
（９２円切手を貼付の上、返信先の住所を記入すること）
※「九州大学研究推進職（ＵＲＡ）採用申請書」は九州大学学術研究・産学官連携本部ホームページに掲載しております。（http://airimaq.kyushu-u.ac.jp）
9．応募締切：平成２９年３月１０日（金）　必着　　※持参不可
10．選考方法：書類選考後、面接を実施
※九州大学では、男女共同参画社会基本法（平成11年法律第78号）の精神に則って選考を行います。

※九州大学では、障害者基本法（昭和45年法律第84号）、障害者の雇用の促進等に関する法律（昭和35年法律第123号）及び障害を理由とする差別の解消の推進に関する法律（平成25年法律第65号）の趣旨に則って選考を行います。
※書類選考の結果については、提出いただいた返信用封筒により、書面にて通知いたします。
その際、面接候補者の方には、面接日時等、詳細についてお知らせします。
※面接に伴う交通費等、応募に係る費用は自己負担となります。
11．書類送付先・問合せ先：
〒819-0395福岡県福岡市西区元岡744
九州大学研究推進部学術研究推進課企画係
Tel：092-802-2323，Fax：092-802-2390
e-mail: gjgkikaku@jimu.kyushu-u.ac.jp
（応募書類は、封筒に「研究推進職（ＵＲＡ）応募書類在中」と朱書し、書留又は宅配便等配達の記録の残る方法で送付してください。なお、応募書類は返却いたしません。）
申請書類に含まれる個人情報については、独立行政法人等の保有する個人情報の保護に関する法律その他関係法令及び九州大学個人情報管理規程に基づき厳重に管理し、当該用務のために使用します。
